

pomeni začetek nove dobe. V tej dobi živimo tudi mi. Življenje ima smisel. Čas, ki nam je dan na voljo, lahko sooblikujemo in s tem sodelujemo pri stvarjenskem Božjem načrtu. To je razlog za veselje in krepitev krščanskega upanja, ki temelji na velikonočni skrivnosti in Božji obljudi.

Kristusovo vstajenje je naše upanje! Oznanjamo to veselo sporočilo vsem ljudem. Ne pozabimo na trpeče brate in sestre, na preganjane in tiste na obrobju, ki morda v življenju ne vidijo smisla. Molimo za papeža in za Cerkev ter za mir na svetu. Bodimo graditelji miru v svojem okolju in prinašalci upanja vsem. Dragi bratje in sestre, v molitvi sem povezan z vami vsemi! Naj bosta postni čas in velikonočno praznovanje priložnost, da utrdimo temelje vere in okrepimo vezi sodelovanja ter se trdneje povežemo kot občestvo Cerkve. Hvala za vaše predano delo in pričevanje.

Veselo veliko noč in naj bo Gospodov blagoslov z vami vsemi! Mir z vami! Lepe pozdrave vam, vašim skupnostim in župnijam. *Andrej Saje, škof novomeški*

★ VELIKI TEDEN

V dneh *velikega tedna*, ki ga začinjamo s *cvetno nedeljo*, z bogoslužjem stopimo v največje skrivnosti našega odrešenja - v Jezusovo trpljenje, smrt in vstajenje. *Za obhajanje velike noči ni dovolj blagoslov jedi ampak je pomembno, da Jezusa spremljamo z zelenjem in vzklikanjem v Jeruzalem, da smo navzoči ob Njem pri zadnji večerji, da smo z Njim na križevem potu.* Smo tako ga bomo na veliko noč lahko prepoznali kot Vstalega, Živega.

Ne zamudimo priložnosti, da se v teh milostnih dneh srečamo z Gospodom v prazničnem bogoslužju, po zakramentih svete spovedi in obhajila ter preko srečanj z našimi brati in sestrami v krogu župnijske skupnosti.

★ VELIKI ČETRTEK

Zakrament svete evharistije, duhovniška služba in zapoved ljubezni so darovi velikega četrtega. Za dar duhovništva se bodo duhovniki zahvalili skupaj s škofom pri krizmeni maši v stolnici, ko bodo obnovili duhovniške obljube. Škof bo posvetil sveta olja, s katerimi bodo v tem letu maziljeni novokrščenci, birmanci, bolniki in novomašniki: krstno olje, sveto krizmo in bolniško olje.

Darovi za župnijske potrebe: Dolenja Brezovica 340 €; Čadraže 200 €;

DAROVI OB POGREBIH: + **Franc Simončič:** 9 maš; 100 € Jožica, Darinka in Vera;

+ **Jožefa Škreblin:** 5 maš;

+ **Pavla Hrovatn:** 17 maš; 70 € Potočar in Nose; 50 € nečakinja Martina;

Otroci **namesto verouka** v velikem tednu vsi **pridejo k sveti maši na veliki četrtek** ter k obredom na **veliki petek** ali **veliko soboto**.